

Памяти Р. М. Глиэра

Вчера в Москве состоялось торжественное открытие мемориальной доски, посвященной памяти Рейнгольда Морицевича Глиэра. Она установлена на доме № 4/6 по 3-й Миусской улице, в котором прошли последние годы жизни замечательного композитора, дирижера и музыкального педагога.

На открытие мемориальной доски собрались композиторы, артисты, представители общественности.

...Падает шелковое покрывало. Глазам присутствующих открывается доска работы скульптора И. Слонима и архитектора А. Борецкого. Надпись на ней гласит: «Здесь жил и работал выдающийся советский композитор Р. М. Глиэр».

С речами выступили начальник Московского городского управления культуры К. Ушаков, первый секретарь Союза композиторов СССР Т. Хренников, начальник отдела музыкальных учреждений Министерства культуры СССР В. Целиковский, директор Большого театра М. Чулаки, профессор И. Бэлза, композитор А. Новиков.

...Митинг окончен. Торжественно звучат величавые звуки «Гимна великому городу» из балета Р. М. Глиэра. «Мэдный всадник».

Г. Москва

Советская культура

29 ОКТ 1967